



Participare numeroasă la marșul de Ziua Maghiarilor de Pretutindeni, la Sfântu Gheorghe

Sute, poate chiar mii de persoane au luat parte marți, 15 martie, la acțiunile organizate de Ziua Maghiarilor de Pretutindeni, la Sfântu Gheorghe, după mai bine de doi ani de pauză, din cauza pandemiei. Punctul culminant al evenimentului a fost marșul, pornit după ora 13:00 atât din cartierul Simeria, cât și de la Gară. **PAGINA 4**

Cum a debutat recensământul în județul Covasna

Recensământul a început în toată țara luni, 14 martie, cu etapa online. Chiar dacă încă din prima zi platforma unde oamenii se pot autorecensa a avut ceva probleme de funcționare, la nivelul județului Covasna nu a creat mari dificultăți, ne-a spus directoarea Direcției Județene de Statistică (DJS) Covasna, Illés Andrea. Totodată, persoanele care nu stau la domiciliul din acte e important să știe că trebuie să completeze formularul autorităților cu datele de unde locuiau la data de 1 decembrie 2021, indiferent de informațiile trecute în alte documente oficiale. **PAGINA 5**



Prefectura Covasna intră miercuri în grevă japoneză



Nu se face grevă generală din cauza războiului din Ucraina, informează Sindicatul Egalitatea | **PAGINA 3**

Ce se mai întâmplă cu demersul de a extinde cimitirul uman din Întorsura Buzăului



Bugetul local al orașului Întorsura Buzăului prevede și în anul 2022 suma de 200.000 de lei, pusă deoparte pentru achiziționarea unui teren care ar permite extinderea cimitirului uman din localitate. Demersurile pentru acest proiect au început cu ani în urmă. **PAGINA 3**

Întorsura Buzăului va avea sistem modern de supraveghere video

Cuibul de bază de la Brădet este cuprins pe lista obiectivelor de vizualizat



Întorsura Buzăului va avea în curând un sistem de supraveghere modern, format din 29 de camere video. Chiar dacă nu se știe deocamdată data exactă când va intra oficial în acțiune, lucrările sunt pe ultima sută de metri. Vor fi supravegheate nu doar obiective publice, treceri de pietoni și intersecții, ci și un cuib de barză din satul Brădet. **PAGINA 8**

EDITORIAL. Covid 19: victorie finală? Alte pericole

Ne-am pricopsit cu un coronavirus despre care mi-e greu să cred că a cedat, că se declară învins. În contextul războiului de la granița de nord, care produce un dezastru umanitar cum Europa n-a mai văzut de vreo 80 de ani, Covidul 19 se va reactiva. Se observă deja o creștere a numărului infecțiilor și a morților. Dar, în fața altor pericole, Covid a trecut în plan secund.

Autoritățile române nu mai sunt preocupate de măști de protecție, de restricții, de posibila revenire în forță a bolii. S-a proclamat victoria finală: am învins perfidul Covid

19! A mai zis Iohannis o dată chestia asta și-am văzut câți au murit după acest anunț întempestiv și mincinos. Mi-aș dori să nu fie și acum la fel, dar mi-e greu să cred că valul de refugiați nu va produce daune în statistica roz anunțată victorios de guvernanți.

România a rămas la nivelul de 8,1 milioane de vaccinați. Cam 45% din populația eligibilă pentru vaccin. Cam puțin, vaccinul fiind singura armă eficientă împotriva Covid 19. Doar că la noi nu se mai poartă nici masca, nici vaccinul.

(Dumitru Manolăchescu) **PAGINA 3**